

## Održana edukacija učenika od 4. do 8. razreda u sklopu projekta “Nasilje je OUT!” Udruge Ad astra

5. i 7. listopada 2020. 15 predstavnika učenika od 4. do 8. razreda Osnovne škole Donji Kraljevec sudjelovalo je na edukaciji na temu vršnjačkog nasilja i nasilja na internetu u sklopu projekta "Nasilje je OUT!" koji provodi Udruga Ad astra.



Teme koje su na interaktivan način obrađivane bile su pojam, vrste i oblici vršnjačkog nasilja i nasilja na internetu, rizične skupine i njihove osobine. Sudionici su se upoznali i s poželjnim načinom ponašanja u slučaju svjedočenja nasilju.

S obzirom na sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID – 19 edukacija je održana online preko Zoom platforme i to kao izvannastavna aktivnost. Sudionici su izražavali kritičko mišljenje u diskusijama, analizirali su video materijale te učili putem različitih metoda rada. Edukacije je osmislila i provela Josipa Mijulkov, mag. psych.

Osim „vidljivog“ itekako je prisutno i elektroničko nasilje, poznato i kao „cyberbullying“. Mnogi mladi upuštaju se upravo u taj oblik virtualnog nasilja koji im omogućuje anonimnost. Cyberbullying kao noviji oblik nasilja ima ozbiljnije posljedice od onih prouzročenih vršnjačkim nasiljem u stvarnim situacijama. Anonimnost nasilnicima daje određenu dozu moći zbog koje su češće okrutniji nego u stvarnom životu zbog toga što ne vide direktno svoju žrtvu i posljedice koje im čine. Mladi često nisu svjesni štete koju vršnjačkim nasiljem nanose drugoj osobi. Činjenica je da svi oblici nasilnog ponašanja – bilo ono fizičko, psihičko, ekonomsko, seksualno, ili ostala, djeluju devastirajuće na osobnost i život svake mlade osobe.

Rezultati istraživanja koje je proveo Ured pučke pravobraniteljice među mladima u 2019. godini pokazuju da je 96% mladih tri mjeseca prije anketiranja svjedočilo govoru mržnje na internetu, a 68% njih nije prijavilo incident. Navedeni podaci ukazuju na to da govora mržnje ima mnogo, a da istovremeno nedostaje povjerenje mladih u odrasle i druge s kojima bi podijelili svoja neugodna iskustva, odnosno, nedostaje povjerenje u društveno okruženje. Kroz aktivnu sinergijsku suradnju udruge s lokalnim dionicima u sklopu projekta „Nasilje je OUT!“ provode se aktivnosti koje za cilj imaju osvještavanje djece i mladih, ali i relevantnih dionika koji rade s djecom i mladima kako bi znali prepoznati i riješiti problem nasilja.

*Projekt “Nasilje je OUT!” provodi udruga Ad astra s partnerima Osnovnom školom Donji Kraljevec i Osnovnom školom Draškovec. Sufinanciraju ga Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, Općina Donji Kraljevec i Međimurska županija.*



REPUBLIKA HRVATSKA  
Ministarstvo rada, mirovinskoga  
sustava, obitelji i socijalne politike



OPĆINA  
DONJI KRALJEVEC



MEĐIMURSKA  
ŽUPANIJA

Projekt “Nasilje je OUT!” provodi Udruga Ad astra s partnerima Osnovnom školom Donji Kraljevec i Osnovnom školom Draškovec.



REPUBLIKA HRVATSKA  
Ministarstvo rada, mirovinskoga  
sustava, obitelji i socijalne politike



OPĆINA  
DONJI KRALJEVEC



MEĐIMURSKA  
ŽUPANIJA

Projekt financiraju: